



# OBECŇÁČEK

Malý Újezd Jelenice Vavříneč

Číslo 1/2018

čtvrtletník

cena: zdarma

vychází: březen

## Pohlédnutí se za rokem 2017

Vážení spoluobčané, rok se s rokem sešel a tak, jak se již stalo tradicí, přinášíme rekapitulaci roku předešlého. V loňském roce jsme hospodařili s výdaji ve výši 25 342 099,- Kč a příjmy 21 881 241,- Kč. Financování z úspor let minulých ve výši 3 460 858,- Kč. Investice tvořily 71 % celkového rozpočtu. Mezi investice patřily: Rekonstrukce místních komunikací 6 576 197,- Kč, stavba nového pavilonu ZŠ 7 742 362,- Kč, rozšíření veřejného osvětlení 276 311 Kč, revitalizace veřejné zeleně 1 113 981 Kč, nákup nového dopravního hasičského automobilu 917 617 Kč, stavba odpočívky v Malém Újezdě 159 947 Kč, obnova křížku ve Vavřinči 118 907 Kč a realizace přístřešku u klubovny u sportovního areálu 127 884 Kč. Také jsme neotáleli a snažíme se projekčně připravovat nové projekty. Za projektové dokumentace jsme v loňském roce zaplatili 913 180 Kč (sedm projektů). Připravujeme např. studii hasičské nádrže v Jelenicích, PD budovy bývalé prodejny nábytku, realizace oprav dalších místních komunikací apod. Také se nám podařilo z několika Fondů získat finanční prostředky na financování investičních záměrů v celkové výši 6 626 980 Kč.

I v roce 2018 budeme nadále pokračovat ve výstavbě nového pavilonu ZŠ, včetně vybavení učeben, nové školní zahrady a hřiště jak pro MŠ, tak pro ZŠ. V měsíci březnu by měl být znám dodavatel pro Rekonstrukci hasičské zbrojnice v Malém Újezdě a k tomu bychom měli letos stihnout ještě realizaci oprav čtyř místních komunikací. V letošním roce byl rozpočet stanoven následovně: výdaje 44 021 686 Kč a příjmy 27 521 686 Kč, financování z let minulých je 16 500 000 Kč. Tak ať se dílo podaří.



## Kanalizace Malý Újezd

Na konci roku 2017 se obec Malý Újezd společně s firmou VaK Zápy s.r.o. dohodli na ukončení spolupráce. Firma Vak Zápy s.r.o. bude provozovatelem kanalizace do konce března 2018. Od 1.4.2018 se stává provozovatelem obec Malý Újezd. Od této změny si slibujeme snížení provozních nákladů, které se přirozeně promítají do ceny stočného.

### Co to znamená pro občany:

- Během posledních čtrnácti dnů měsíce března budou probíhat mimořádné odečty vody, na základě kterých Vám společnost Vak Zápy zašle vyúčtování stočného. O přesném termínu odečtů Vás budeme informovat.

- Smlouvy, které jste podepsali se společností VaK Zápy jsou **od 1.4.2018 neplatné** a je potřeba během měsíce dubna je nahradit novými smlouvami, které uzavřete s obcí Malý Újezd na obecním úřadě.
- Zálohy stočného se od dubna budou platit obci Malý Újezd – **kdo máte nastaven trvalý příkaz v bance, ve prospěch FY VaK Zápy, nezapomeňte ho zrušit!!!**
- Platbu záloh stočného bude možné provést hotově do pokladny obecního úřadu, nebo převodem na účet **číslo 115-7015520297/0100** vedený u Komerční banky, nejdříve **PO PODEPSÁNÍ NOVÉ SMLOUVY** - tato smlouva je nově zveřejněna na webových stránkách obce Malý Újezd v sekci kanalizace.
- **Variabilní symbol bude oznámen při podpisu smlouvy.**
- **!!!K vyhotovení nové smlouvy je NUTNÉ přinést s sebou konečné vyúčtování od FY VaK Zápy!!!**
- Zálohy na stočné se budou hradit pouze **čtvrtletně a to do 25.4.2018, 25.7.2018 a do 25.10.2018.** Je to z důvodu snahy snížit co nejvíce administraci tak, abychom nemuseli přijímat novou pracovní sílu a ušetřili tak náklady na její mzdu, která by se musela promítnout do ceny stočného, a zároveň se ušetří za bankovní poplatky.
- Telefonní číslo, na které se dovoláte v případě poruchy kanalizace bude od 1.dubna **731 409 419 dostupné od 7:00 do 20:00 hodin.**

## SDH Malý Újezd

Začátkem února jsme pořádali každoroční hasičský ples. Chtěli bychom poděkovat všem sponzorům za jejich dary do tomboly, hospodě Malý Újezd za příjemné prostředí a obsluhu a také skupině Vitamín za skvělý hudební doprovod.



Další kulturní akcí po čarodějnicích bývá dětský den, ten se letos nebude konat jako každý rok v červnu, ale až začátkem září, přesně to bude 1.9.2018, v Malém Újezdě na pastvách. Na tento den chystáme oslavy 100 let od založení spolku dobrovolných hasičů Malý Újezd, na kterých bude program nejenom pro děti, ale i pro dospělé. Těšíme se na Vás.

Kvůli plánované rekonstrukci hasičské zbrojnice v Malém Újezdě začne hasičský kroužek až počasí dovolí a my se budeme moci scházet venku a to ve Vavřinči na hřišti. Na všechny děti se už moc těšíme a pokud se někdo bude chtít přidat k nám, rádi ho uvítáme v našich řadách.

Katka Malátová  
starosta SDH Malý Újezd

## Výměna oken podél komunikace I/16 v obci Malý Újezd- část Vavřineč



Z důvodu velké vytíženosti komunikace I/16 ve Vavřinči, proběhne do konce roku 2019, jako protihlukové opatření, výměna oken u nemovitostí, těsně sousedících s touto komunikací.

Tuto akci má na starosti ŘSD. Firma pověřená ŘSD bude během roku 2018 provádět detailní průzkumy konkrétních objektů.

Budou sepsány dohody o výměně oken s dotyčnými majiteli zasažených objektů, definovány přesné požadavky a připraven finální podklad pro výběrová řízení individuálních protihlukových opatření

## Příspěvek na výsadbu stromů

Oznamujeme občanům, že do září 2018 je možné zažádat na obecním úřadě o příspěvek na výsadbu stromů ve výši 2.100,-Kč na nemovitost. K žádosti je třeba vyplnit formulář, který je umístěn na webových stránkách, doložit účet o platbě a fotografie zasazených dřevin. Příspěvek se týká pouze stromů vedených v seznamu.

### Doporučená druhová skladba podporovaných dřevin

#### Okrasné stromy

Magnolie  
Katalpa  
Dub letní  
Javor  
Jasan úzkolistý  
Lípa srdčitá  
Habr  
Olše  
Hloh obecný



#### Ovocné stromy

Jabloň  
Hrušeň  
Meruňka  
Broskev  
Třešeň  
Švestka  
Bluma  
Ryngle  
Višeň  
Ořešák  
Oskeruše – Jeřáb  
Moruše  
Jeřáb  
Jedlý kaštan

## Sportovně zábavný spolek RADOST

### Akce spolku do léta 2018

- Březen: 31.3.2018 - sportovní odpoledne  
- zahájení sezony sportovního areálu
- Květen - 12.5.2018 3. ročník Závodu míru - Liberta Cup 2018
- Červen - Neckyáda 2018 - termín bude upřesněn

V průběhu jara - podle přízně počasí - turnaje - tenis, nohejbal, petang, kopaná.

termíny budou včas oznámeny.



## MŠ Malý Újezd

Období na přelomu roku se již tradičně naše škola věnuje svátečním činnostem spojeným s adventním časem. Už koncem listopadu jsme se pustili společně s rodiči našich žáků do vánočního tvoření. Během jednoho odpoledne se nám podařilo připravit celou řadu výrobků, které se staly žádaným sortimentem na Vánočním jarmarku naší obce, pořádaným na začátku prosince. Naše děti zpestřily odpoledne Vánočního jarmarku kulturním programem s recitacemi a sborovým zpěvem. Výrobky děti jsme prodávali v našem stánku. V následujícím týdnu nám vánoční atmosféru školy zpestřila návštěva MIKULÁŠE, ANDĚLA A ČERTA. Pro malé i větší děti to byl velký zážitek, když dorazili do třídy a zvědavými dotazy se snažili odhalit zlobivce, které by čert mohl za trest odnést do pekla. Ale nakonec vše dobře dopadlo a nikoho si neodnesl. Hodné děti Mikuláš odměnil sladkou odměnou. Historii vánočních svátků a tradice tohoto období jsme si přijeli prohlédnout a vyzkoušet během programu „Vánoce na zámku“ v úžasném prostředí pojizerského zámku Stránov. Děti se seznámily s historií vánočního stromu, proč máme na stole adventní věnec a jaká se podávají jídla na štedrovečerní stůl o

Vánocích. Pomohly paní kuchařce s pečením cukroví a společně s kněžnou a knížetem zapálily adventní svíčku. Na závěr zavítaly do zámecké kaple, kde si s knězem připomněly půlnoční mši a zazpívaly vánoční koledu. Za odměnu si pak vyrobily malý dárek na památku. V tomto období se nevěnujeme jen vánočním tradicím, ale i sportovním akcím. Nadále pokračuje školní liga v házené, které se pravidelně zúčastňuje tým naší školy vedený Bc. Ivetou Vokounovou. Poslední den před vánočními prázdninami jsme si ve škole uspořádali vánoční besídky, na kterých si děti u vánočního stromečku předaly drobné dárky. Počátkem nového roku, brzy po návratu k normální školní činnosti, se nám podařilo dokončit přípravu projektové dokumentace, týkající se rozmístění hracích prvků v areálu zahrady školy. Tato investiční akce je součástí většího projektu na přístavbu nové školní budovy. Návrh z pera projektantů jsme úspěšně projednali jak s našimi dětmi, tak s jejich rodiči a zástupci obce.

V půlce ledna nás navštívilo Divadlo „Smajlík“ s programem pro děti z mateřské i základní školy. Pro menší děti předvedlo pohádku, kterou si pak pro starší děti zopakovaly v anglickém jazyce. Za účelem prohloubení znalostí matematiky jsme uspořádali interaktivní výukovou akci s organizací Besedárium, která je inspirována výukou matematiky prof. Hejného. Žáci nižších ročníků si užili velkou porci poučné zábavy během „Honby za pokladem Černého piráta“. V tomto programu se děti zúčastnily dobrodružné výpravy na záhadný ostrov Černého piráta, kde musely vyluštit zašifrovanou mapu. Starší děti si pak zdokonalily svoje znalosti během technicky laděného programu „Hustone, máme problém“. Děti se v tomto programu staly specialisty na dobrodružné výpravy do vesmíru. Absolvovaly nebezpečnou cestu, jejímž cílem bylo nalézt planetu, kam by se mohlo lidstvo přestěhovat. Oběma skupinám se úkoly podařilo zdárně vyřešit a program se velmi líbil. V polovině února jsme již tradičně uspořádali „Kavárnu pro rodiče“. Děti a paní učitelky připravily pohoštění a pak se ujaly obsluhy v „kavárnách“ zřízených v jednotlivých třídách. Tak jako pokaždé jsme díky velkému zájmu přivítali desítky rodičů, prarodičů i dalších přátel školy, kteří si naší pohostinnost velmi pochvalovali. Tato společenská akce přispívá nejen k prohloubení vztahů mezi školou a rodiči, ale také díky štedrosti návštěvníků kavárny i k vylepšení rozpočtu školy a výtěžek je využit na výukové akce a aktivity pro děti.



ZŠ Malý Újezd

## Pochvala



Na úplný závěr bych chtěl pochválit některé z vás za změnu přístupu k třídění komunálního odpadu. V roce 2017 došlo ke snížení množství komunálního odpadu o 95,94 t (25%). V roce 2016 bylo vyprodukováno 392,8 t a obec doplácela za občany z Vašeho rozpočtu 305 495 Kč, oproti roku 2017 došlo ke snížení doplatku za občany o 174 579 Kč na konečných 130 916 Kč/rok.

Jaroslav Peleška

Obecníček vydává obec Malý Újezd, Malý Újezd 95, 277 31 Velký Borek, telefon 315 624 168, e-mail: obec.mu@malyujezd.cz. Čtvrtletník. Korektura Monika Fidlerová. Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvky krátit, upravovat a neotisknout. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají jejich autoři. Redakční uzávěrka je vždy dvacátého pátého předchozího měsíce. Náklad 350 ks. Ev. číslo. MK ČR E 19906

